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Daca vei lucra cu atentie, vei reusi:

« & recunosti rolul partilor componente ale unei plante: radacina,
tulpina, frunze, flori, fructe si seminte;

- & efectuezi adunari si scaderi, cu numere naturale de la 0 1a 100,
fara trecere peste ordin;

« s& utilizezi proba adunarii si proba scaderii in calcule;

. 53 rezolvi probleme simple, cu numere de la 0 la 100,
folosindu-te de obiecte, imagini sau reprezentari schematice.



Lucrati in perechi. Realizati corespondenta intre partile componente ale plantelor scrise pe
etichete si imagini.

@ Deseneaza partea din planta pe care creste un castravete si partea componenta care sustine
frunzele, florile si fructele. Procedeaza la fel pentru un copac.
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Plante. Rolul frunzelor, florilor,
fructelor si al semintelor

@ Observa imaginile de mai jos, apoi noteazé denumirile potrivite in casete.

@ Realizeaza corespondentele potrivite intre sirurile de imagini si etichete.
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Deseneaza cate trei etape de crestere pentru o leguma si un copac.
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Adunarea numerelor naturale de la O la 100,
fara trecere peste ordin (I)

Efectueaza, cu ajutorul desenelor.

40 + +$ +
3:0
Compune exercitii de adunare, pentru a obtine rezultatul dat, ca in model.
[110] +[4]0] [T+ ] LI+ I+[T]
[2]o] +[3]0] [T J+[T] [+ T+
3]0] +[2]0] LI+ ] [ J+[T 1+
Calculeaza, agezand numerele unul sub altul.
46+3 63+ 5 A% 27 35+ 4
S1+7 2+36 8+81 6+41
4 (6\+
(s
49

Afla suma, procedand ca in modelul dat.

45+3=40+8 5w:[ﬂ+[j 6@:Dj+m
=48 = T =[]

Calculeaza si verifica prin adunare.

51+4=] | ] 43+6= | 95+4= |

[ +[T1=[T] [+ =1 L+ T 1=[T]
Lucrati in perechi. Rezolvati si comparati, punand in casete semnul de relatie potrivit.

71+7[ |87 63] |78+1 31+2[ [31+4

54+3] |68 98] ]95+3 68+1] |78+1

32+5[ |37 79[ ]62+4 52+4[ |51+5




. Adunarea numérélbf naturale de la 0 1a 100,
fara trecere peste ordin (II)

@ Observa imaginile si completeaza casetele.

1094400774
1444444447
4 L]
L[]
L1+ =01 ] [+ =L 1|
@Taie, cu o linie orizontala, caseta care contine rezultatul gresit.
47+50=[9787 . 50+28=[egl78 . 62+30=[56/92
39+30=[7969 | 60+37=[7997 | 45+40=[5885]
Calculeaza, dupa model.
PO | ‘
312|+46 =78 | 1415 +1213 = 53|+ 26 =
\@_/
73+23=96 67 +31= 33+44-=
\@/ !

@ Efectueaza, dupa model.

+ 3[21+| |4]5/+] |7/2\+| |8|5/+| |5/6/+ |37+ 16/5+
A | 3.1 1.4 114 33 3.1 2 4
8]5]

36 ,
[T1 [T 11 [ 1 a1 1

@ Calculeaza, apoi verifica prin adunare.
[315[+[2[al=] ] 59 _-24=[1] 43+42=[1]]
LTI+ T I=1 1 LTI+ d=C0 ] [+l T =[]
42+31=[]] 1l6[+22=[ ] 50437 =[T]
| 1 I+] [ {=[ [ | [T+l L 1=l || L1 |+] U=l|l




